



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

各位主內肢體平安：

過完一個寒冷的新年假期，學校即將開學，這兩週忙著準備開學的各项資料，因為這學期選課人數繼續增加，相關行政作業也需要花費更多的時間。雖然工作更加忙碌，但我們也因此向神感恩，祂不斷賜福拿神，讓我們看見未來有更多發展的可能。

根據學校最新的統計，本學期校本部(道學碩士、基督教研究碩士、神學學士)學生共 49 名，整體選課(含校本部、信徒領袖科與個別選修)共 273 人次，並且連續三年都是增長趨勢，我們為此向神感恩。此外，最近有一間友會的牧師受聘為傳道人，需要完成道碩課程，經該教會考慮數間神學院的教學內容與方式後，該教會選擇拿神作為傳道人進修的神學院，這對拿神是個鼓勵，也證實拿神日漸受到一些教會的認可，倚靠神的恩典，拿神將會愈來愈受到各教會接受與重視。

這幾年來，我一直有感動，希望拿神成為華人神學教育培訓機構，我向神禱告，賜給拿神足夠的資源與優秀的師資，並且擴張拿神的帳幕。感謝神，祂垂聽我們的禱告。本月 5 日拿神與來自台灣、美國與香港共七間神學院簽約，推動成立「基督教神學教育網絡聯盟」。藉由



這個聯盟，參與的神學院可以資源共享、課程與師資互補，讓學校的接觸面更廣，學生的選課與學習更多元，而各學校仍能保有本身的主體性，這對拿神來說是一個非常有助益的平台，盼望拿神能藉此平台有更好的發展。

除了與外部的連結外，學校內部也面臨擴張的需要。因為學生人數增加，特別是境外學生人數增加(澳洲與日本都有新的學生加入)，學校需要建立更便利的管理機制，因此從去年開始規劃架設課務管理系統，經多方訪價，最終和一名主內弟兄簽約，以新台幣 25 萬元承包，預定在今年九月正式啟用這套系統。感謝神，上次代禱信提及此事後，隨即收到弟兄的奉獻，全額支付此項工程款，實在感謝神的恩典與弟兄的愛心。

我們預期這個課務管理系統可以提升拿神的行政效率，讓拿神的課程安排、學生選課、成績查詢、訊息公佈等，都可以在這個單一平台得到相關資訊，讓拿神各地的學生可以隨時掌握學校最新訊息，也有助於師生和學校的溝通。

在神的帶領下，拿神繼續擴張，我們相信神會繼續使用拿神培育更多的神國工人，我也有一個負擔，就是讓拿神的畢業生不但在教會中成為一名忠心良善的牧人，也能成為一名向外拓展的宣教士。為了達成這個目標，這幾年來，我一直思考如何在拿神開設兼具理論與實務的宣教課程。感謝神，在神的安排帶領下，拿神將與內地會合作，預

定於今年九月份開設第一門宣教課程，並期望日後有常態性的合作，讓拿神的學生有更寬廣的宣教視野。

此外，我一直向神祈求，盼望祂差派優秀老師來拿神授課。感謝神，今年九月份將再增加幾名新的授課老師，他們都具有 PHD 學位，並有豐富的實務經驗，我相信對拿神的學生將有極大的幫助。

在神的恩典中，拿神的發展愈來愈穩固，但面對未來的需要，拿神還有許多地方需要強化，我們會繼續在我們的崗位上努力，以回應神給我們的恩典，也請各主內肢體繼續為拿神禱告，也支持拿神各項事工，讓拿神成為各教會的幫助，為神國培育更多忠心良善的工人。

以馬內利

定期定額奉獻



巴拿巴助學計畫



台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2025.2.11